

ВЫХОДИТ ПО ПЯТНИЦАМ

ЦЕНА НОМЕРА СВОБОДНАЯ



№48 (11826)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ.

Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail:znama_kuv@mail.ru

ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

4 декабря 2015 года

Туризм – толчок к развитию

Кувшиновский край богат своей историей. Ну, чем не благодатная зона для развития туризма?! На его территории находится 33 памятника археологии, около 20 памятников истории и культуры. Есть в городе и хороший водный объект – Негочанское водохранилище. Это с одной стороны, с другой, недостаточно развита инфраструктура, дороги, да и многие территории с достопримечательностями требуют благоустройства. Так что же нужно, чтобы туризм в Кувшинове стал реальностью? Приложить огромные усилия. Этот важный вопрос с участием депутата ГД РФ Владимира Васильева обсуждался в администрации района еще в 2012 году, спустя год после презентации инвестиционного паспорта района в ТПП РФ. К сожалению, дальше обсуждения дело не пошло. На дворе – конец 2015-го. Во главе района новое руководство, которое старается слова подкреплять делом. В настоящее время в районе уже работают внутримуниципальные туристические маршруты, и есть, пусть небольшой, поток туристов. Сегодня, в условиях политики импортозамещения, вопрос развития туризма в муниципалитете звучит как никогда актуально. Это – хорошая и реальная возможность улучшить условия и качество жизни в городе, районе. Однако есть много и проблем, которые часто местной власти без помощи региона и федерации не решить.

25 ноября на территории гостинично-комплекса «Каменка» было шумно и многогодечно. Заместитель Председателя ГД Федерального собрания РФ, руководитель фракции «Единая Россия» в ГД Владимир Васильев, представители регионального отделения общероссийского народного фронта (ОНФ), партии «Единая Россия», правительства Тверской области, федеральных и региональных фондов, союзов, туристических фирм вместе с руководством администрации Кувшиновского района, Центром разви-



о разработке долгосрочной целевой программы по развитию туризма в районе, о возможности участия в региональных и федеральных программах, о состоянии инфраструктуры города и района и муниципальных туристических маршрутов, о работе, которая уже сделана в этом направлении, и о ближайших перспективах.

Надежда Сушко, председатель регионального отделения ОНФ, сделала упор на то, что нужно создавать свою муниципальную программу. Поскольку в Кувшиновском районе уже есть устойчивый турпоток, и местная власть с общественностью разрабатывают маршруты, муниципалитету будет оказано содействие в этом вопросе. Представитель турфирмы, с которой сегодня сотрудничает район, рассказала, что сейчас эта работа находится на нижайшем уровне. Имея хорошие возможности (исторические, культур-

стского направления, пояснил, что главная задача – дать таким образом толчок к развитию территории.

– Мы хотим объединить турпоток и наших сельхозпроизводителей, дав им возможность заработать. Сейчас у нас уже имеются 2 ЛПХ, которые готовы принимать экскурсии в рамках экотуризма; на территории гостиничного комплекса «Каменка» – в рамках туризма выходного дня и семейного туризма. Провели оценку сельхозземель. Перспективно у нас в плане туризма и водохранилища, – разъяснил Михаил Стасиславович.

Владимир Васильев поблагодарил прямыхинцев и главу поселения за работу, проведенную на территории. Сделал акцент на строящемся сельхозынке в городе и активной придорожной торговле для всех местных сельхозпроизводителей.



тия бизнеса, предпринимателями, фермерами, владельцами ЛПХ, главами сельских поселений, депутатами и общественностью собрались по инициативе администрации района и ОНФ за «круглым столом». Участники встречи обсуждали, высказывали мнения, предложения, заслушивали отчеты о конкретно сделанных шагах и выстраивали алгоритм действий по развитию туризма в муниципалитете. Знакомство гостей с районом началось с организованных выставок сельхозпродукции частных подворий и декоративно-прикладного творчества кувшиновцев.

– Эту замечательную продукцию будут обязательно покупать, – отметил Владимир Абдуалиевич, снимая пробу соленых огурцов. С интересом познакомились участники мероприятия и с творчеством местных умельцев. Затем состоялся живой, открытый, где мог высказаться каждый, обстоятельный и главное конкретный и нужный разговор по теме. Речь шла

о объектах, ЛПХ...), необходимо привести в порядок отдельные территории, посещаемые туристами, дороги, обучить экскурсоводов, вести информационную и рекламную пропаганду, организовывать ярмарку сельхозпродукции, местных сувениров и многое другое.

Обсуждая турэкскурсии в Прямухино (Бакунинская усадьба), в разговор включилась Анна Небова, у которой свое ЛПХ – она разводит птиц бройлерных пород:

– Мы планируем расширять свое хозяйство и активно участвовать в развитии поселения. Готовы принимать экскурсии, найдем экскурсовода, хотим почистить уникальный Бакунинский парк с редкими растениями. Но здесь нужен специалист. И дороги требуют ремонта.

На что Владимир Васильев сказал, что, тем, кто сам трудится, власти готовы помочь.

Глава администрации Кувшиновского района Михаил Аваев, анализируя сегодняшнюю деятельность по развитию туризма

Глава района Игорь Аввакумов заявил, что местное руководство готово решить те проблемы, которые не дают более активно развиваться туризму в районе. Он говорил о том, что будет назначен ответственный за это направление, что решится вопрос по облагораживанию Святого источника в городе, что будут найдены пути решения и других важных задач в этом аспекте.

– Тем, кто сам что-то делает, будем помогать в первую очередь. Чем больше сделаем сегодня, тем лучше заживем завтра. Только сами! Мы же в вашем труде обязательно вас поддержим, – резюмировал Владимир Васильев.

Продолжили общение участники встречи в индивидуальных беседах: вопросы, ответы, консультации, обмен опытом. Свой рабочий визит в Кувшиново Владимир Васильев закончил на АО «Каменская БКФ».

А. ТЕРЕНТЬЕВА

3 декабря – Международный день инвалидов

Уважаемые жители Тверской области!

3 декабря отмечается Международный день инвалидов. Эта дата обращает наше особое внимание на людей, которые нуждаются в опеке и поддержке. Не быть равнодушными к их судьбам, помогать и делать так, чтобы обеспечить полноценную жизнь инвалидам, – общая задача власти и общества.

Тверская область в числе первых регионов России приступила к формированию комфортных условий для получения образования, плодотворного труда, раскрытия творческого и интеллектуального потенциала людей с ограничениями в здоровье. В течение пяти лет на территории Верхневолжья реализуется федеральная программа «Доступная среда». За это время адаптированы десятки областных и муниципальных объектов образования, транспорта, социальной защиты населения, здравоохранения, культуры и спорта.

Программа дала старт множеству интересных и значимых проектов, которые позволяют людям с инвалидностью в полный голос заявить о себе, проявить таланты, ощутить заботу и найти новых друзей. А главное – принятые меры служат изменению отношения общества к инвалидам.

Мы искренне восхищаемся их мастерством, мужеством и силой духа, учимся преодолению трудностей, жизнелюбию, упорству и целеустремленности. Мы по праву гордимся высокими достижениями наших земляков, которые достойно защищают честь Тверской области и всей России на престижных творческих и спортивных состязаниях.

От души желаю тем, кто нуждается в заботе, и всем, кто помогает сделать их жизнь лучше, счастья, добра, мира, поддержки друзей и близких, исполнения желаний, а также энергии и сил для их реализации!

Губернатор Тверской области
А.В. ШЕВЕЛЕВ

3 декабря, отмечаемое во всем мире как «Международный день инвалидов», дает нам возможность еще раз обстоятельно подумать о проблемах живущих среди нас людей с ограниченными возможностями здоровья. Общество, стремящееся стать цивилизованным, должно приложить максимум усилий, чтобы обеспечить таким особенным людям условия для полноценной жизни, возможности раскрытия творческого, интеллектуального потенциала, для плодотворного труда в избранной сфере деятельности.

Уважаемые земляки с ограниченными возможностями здоровья! Никогда не впадайте в отчаяние и уныние! Помните, что ваши способности, интеллект, дарования обязательно будут востребованы!

Благодарим всех, кто дарит вам тепло и внимание: социальных работников, учителей, врачей. Особого уважения заслуживают люди, которые заботятся о детях с ограниченными возможностями, невзирая на обстоятельства, помогают им вырасти образованными, востребованными, уверенными в завтрашнем дне.

Желаем всем жителям Кувшиновского района, нуждающимся в постоянной поддержке, всем землякам, кто неравнодушен к инвалидам и их проблемам, счастья, благополучия, веры в свои силы и осуществления всех замыслов и мечтаний!

Глава Кувшиновского района
И.Б. АВВАКУМОВ

Глава администрации Кувшиновского района М.С. АВАЕВ

В нашем городе

Развитие водохозяйственного комплекса в Тверской области

Вопросы, вынесенные на повестку дня, были связаны с водопользованием. О реализации Программы развития водохозяйственного комплекса Тверской области до 2020 года, а также о мероприятиях, проводимых в сфере водопользования и водного хозяйства, доложил министр природных ресурсов и экологии Тверской области С. Орлов. С 2009 года на территории



Сергей Орлов, министр природных ресурсов и экологии Тверской области

нашей области реализуется региональная программа по развитию водохозяйственного комплекса на период до 2020 года, финансируемая за счет средств федерального, областного бюджетов и бюджетов муниципальных образований. Осуществляется оно по следующим направлениям: экологическое восстановление или реабилитация водных объектов, утративших способность к самоочищению; предотвращение истощения водных объектов и ликвидация засорения и загрязнения. Основные программные мероприятия сосредоточены на защите от негативного воздействия вод и обеспечении безопасности гидротехнических сооружений, в том числе строительстве и реконструкции объектов инженерной защиты гидроузерий, а

также капремонте гидротехнических сооружений. Тверская область, которая ведет плановую работу в этом аспекте, является устойчивым «середняком» в перечне регионов, реализующих данную программу. Конечно, как отметил С. Орлов, – это результат совместных усилий министерства и органов местного самоуправления, которые готовят проектно-сметную документацию и подбирают объекты на своих территориях.

О ситуации с водоочисткой на территории Тверского региона рассказала М.И. Морозова, и. о. заместителя министра топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Тверской области. По данным мониторинга, который ежегодно проводится министерством ТЭК и ЖКХ, износ систем водоснабжения и водоотведения в муниципальных образованиях Тверской области составляет более 75 %. Срочной модернизации требуют более 30 % водозaborных сооружений и объектов водоотведения. По информации Роспотребнадзора, доля населения, обеспеченного доброкачественной и условно доброкачественной питьевой водой, составила 89 %. Доля источников централизованного водоснабжения, отвечающего санитарным нормам, составила 91,5 %. Основной задачей для правительства и министерства ТЭК и ЖКХ является привлечение инвестиционных ресурсов в данную отрасль. Поскольку объекты водоснабжения и водоотведения являются инвестиционно непривлекательными, не просто найти инвесторов в эту сферу. Губернатор Тверской области направил обращение к Министру строительства и ЖКХ



РФ с просьбой оказать содействие в привлечении надежных инвестиционных партнеров. Кроме того, аналогичное письмо направлено генеральному директору ГК «Росводоканал» для рассмотрения возможности инвестирования в объекты водоснабжения и водоотведения Тверского региона в рамках частного партнерства.

Главный инженер АО «Каменская бумажно-картонная фабрика» С. Волков представил Совету презентацию об итогах реализации проекта по модернизации очистных сооружений на предприятии. Они строились в 1978 году, когда были совсем другие производственные мощности. Модернизация производства и увеличение производственных мощностей требовали обновления очистных сооружений. Как подчеркнул С. Волков, для того чтобы оставаться конкурентоспособным, предприятие вынуждено стремиться к максимальному возможному замыканию водопотребления, то есть использовать очищенную воду для производства. А этому могут способствовать только самые современные, высокоэффективные способы очистки.

«Так, на новой фабрике установлен дисковой фильтр, а на старой – флаттер. Таким образом, экологические задачи на предприятия решаются. Сейчас фабрика как переработчик вторичного сырья сталкивается с большими экологическими проблемами: переменное качество сырья влечет за собой переменные количественные и качественные показатели стоков. Мы применяем БАД-технологии, которые используются всего на нескольких российских предприятиях. Очищение включает полностью все циклы, запах на самих сооружениях полностью отсутствует, а пробы воды на выходе чище, чем в реке», – сообщил С. Волков.

Завершилось заседание докладом о реализованных проектах очистных сооружений М. Смирнова, генерального директора компании ООО «КВИ Интернэшнл», которая активно сотрудничала с нашей фабрикой в рамках программы по реконструкции очистных сооружений.

И.ТИХОМИРОВА

14 декабря 2015 года - общероссийский день приёма граждан

14 декабря 2015 года с 12:00 до 20:00 часов, в соответствии с поручением Президента Российской Федерации, в органах государственной власти и местного самоуправления проводится общероссийский день приёма граждан. В администрации Кувшиновского района приём будет проводиться по адресу: г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, каб.34 (второй этаж). Предварительная запись на приём осуществляется по телефону – 8 (48-257) 4-41-44 (приём осуществляется и без предварительной записи).

Комиссия по землепользованию и застройке городского поселения «Город Кувшиново» информирует население о проведении публичных слушаний 18.12.2015 года в 18:00 часов в здании по адресу: Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33 по вопросу согласования предоставления земельных участков с кадастровым № 69:17:0071602:1 площадью 889954 кв. м с кадастровым № 69:127:0071602:8 площадью 559998 кв. м, расположенных в границах г. Кувшиново, находящихся в зоне Р-2 для ведения хозяйственной деятельности в рамках условно разрешенного вида использования – реконструкция существующих объектов недвижимости. Замечания, возражения, предложения по данному вопросу принимаются в течение двух недель с момента публикации настоящего сообщения администрацией Кувшиновского района по адресу: Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33 (1 этаж каб. №1) либо по электронной почте E-mail: komkuv@mail.ru

А.С.НИКИФОРОВА,
председатель комиссии

Вы прекрасны, матери России!

Мама, мамочка – первые слова, сходящие с уст ребенка, слова, которые хочется слышать и повторять вновь и вновь, слова, жизнь без которых любой женщины кажется пустой и бессмыслицей.

Сколько в них любви, заботы и ласки! Быть матерью – великолепное счастье и большая ответственность, тяжелый труд. Говорить о них можно бесконечно долго: поэты воспевали их в своих поэтических творениях, художники запечатлевали в картинах, великие композиторы посвящали им свои произведения... День матери – молодой праздник в России, но совершенно особенный. К нему никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем матерям. Сколько бы хороших, добрых слов мы им не говорили, сколько бы поводов для этого ни придумывали, лишними они не будут. Красиво и незабываемо в честь этого светлого праздника прошли различные мероприятия в нашем городе и районе. Дети дарили своим мамам не только добрые слова и улыбки, но множество подарков, сделанных своими руками, и специально подготовленные тематические концертные номера. Мамочки сияли от удовольствия, а некоторые прятали ненароком показавшиеся слезы радости на глазах.



20 ноября в Центре детского творчества в честь праздника прошел концерт с участием юных воспитанников «Дошкольника» и начинающих свой творческий путь маленьких артистов. Они совместно со своими педагогами подготовили настоящий музыкально-театральный вечер для своих «самых главных людей в жизни». Такой подарок запомнится мамочкам и бабушкам надолго!

21 ноября в кафе «Каменка» состоялось торжественное мероприятие «Вы прекрасны, матери России!», организованное администрацией Кувшиновского района совместно с Советом ве-

теранов. С приветственным словом и поздравлениями от главы Кувшиновского района и от себя лично к присутствующим обратились зам.главы администрации района Л. Владимирова и председатель Совета ветеранов И. Сенаторов. Они же вручали подарки и цветы тем, в честь кого и был организован праздник. Каждая из них – настоящая женщина, чуткая мать, воспитавшая или воспитывающая

несколько детей. Несмотря на все житейские трудности, они поддерживают тепло семейного очага, гармонию и человеческое взаимопонимание между членами одной большой семьи. Передают бесценный опыт своим детям, продолжая тем самым свои родовые линии. За активную гражданскую позицию и трудовую деятельность были отмечены мамочки, в семьях которых двое, трое, четверо, пятеро, двенадцать детей. Это – Ю. Суржикова (Тысяцкое с/п), А. Рожок (Заовражское с/п), Г. Ногаева (Ранцевское с/п), Н. Тооде (Прямухинское с/п), А. Жукопцова (Сокольническое с/п), И. Ялы-

чева (Васильковское с/п), С. Рейн (Могилевское с/п), Г. Ефремова (Б.Борковское с/п), В. Пушкирева (Б.Кузнечковское с/п), Н. Крылова (Пр.-Каменское с/п), Н. Гербст (Пеньское с/п); Н. Сычева и Т. Морякова, Т. Протихина – город Кувшиново. Много добрых, теплых слов было сказано в их адрес. Для всех виновниц торжества артисты межпоселенческого культурно-досугового Центра и учащиеся детской музыкальной школы подготовили красивые номерами. Особый подарок стало выступление тверской дивы Л. Кондрашовой. Ее песни звучали душевно, тепло, от всего сердца! В этот замечательный день пылали счастьем лица прекрасных женщин-

матерей, собравшихся на торжество со всех поселений Кувшиновского района.

Продолжился праздник в Центре досуга большим концертом, где в День матери женщины поздравляли мужчины лирическими музыкальными композициями. И, конечно, радовали дети!

Несомненным гимном дня стала песня в исполнении А. Беневоленского и вокалисток студии «Бенефис» «Помолимся за родителей», так полюбившаяся нашей аудитории. Пусть каждой из вас, дорогие мамочки, почтите говорят теплые слова ваши любимые мужья и дети!

О.БОЛТОВА



Регион-69

Строительство Центральной районной больницы, ремонт дорог, благоустройство придомовой территории – с такими вопросами пришли 25 ноября жители области на личный прием к губернатору Андрею Шевелёву.

Заслуженный учитель РФ, житель Твери Вячеслав Михайлов обратился к главе региона с просьбой привести в порядок грунтовую дорогу по улице 2-я Металлистов. Подсыпать проезжую часть асфальтовой крошкой обещали в администрации Заволжского района, однако в 2015 году работы так и не были проведены. Губернатор обещал оказать содействие в решении вопроса.

О благоустройстве говорила с главой региона и жительница поселка Новозавидовский Конаковского района Елена Шестакова. Главный вопрос – установка детской площадки на придомовой территории по улице Моковая. По информации поселковой администрации, такие работы запланированы на 2016 год. Андрей Шевелёв поручил также разъяснить местному населению возможности программы по поддержке местных инициатив, которая позволяет инициировать решение наиболее актуальных вопросов.

Почетный гражданин Кувши-

Прием граждан: от благоустройства до запуска ЦРБ



новского района, председатель местного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Иван Сенаторов (на фото справа) самым важным вопросом для каждого жителя муниципального образования назвал строительство Центральной районной больницы. Оно ведется с 1989 года. В 2004-м были введены в эксплуатацию трансформаторная подстанция и канализационно-насосная станция, в 2013-м – газовая котельная, которая отапливает действующие корпуса больницы. В 2014 году выполнены проектные работы по III пусковому комплексу – завершению строительства поликлиники, отделе-

ния скорой медицинской помощи, пищеблока и операционного блока. Губернатор обозначил – запуск Кувшиновской ЦРБ находится в зоне постоянного внимания правительства Тверской области. Буквально на прошлой неделе в региональном Минздраве состоялось совещание с участниками представителей районной администрации и Каменской бумагино-картонной фабрики. Ускорить темп работ позволит государственно-частное партнерство. Но даже без инвестора строительство будет проводиться поэтапно силами региона. Как заверил Андрей Шевелёв, в следующем году работы на объекте будут активизированы.

Комментарий И.В. Сенаторова, председателя Совета ветеранов Кувшиновского района:

– На встрече с губернатором Тверской области Андреем Шевелевым нами обсуждался вопрос о возобновлении продолжения строительства нового здания Кувшиновской центральной районной больницы в нашем муниципальном образовании. Сегодняшнее основное здание больницы, согласно техническому заключению проектного института «Тверьпроект», проведенного еще в 2006 году, находится в недопустимом техническом состоянии. Андрей Шевелёв заверил, что взял эту проблему на свой личный контроль, пообещав, что в проекте областного бюджета на следующий год появится строка по финансированию долгостроя в г. Кувшиново. Продолжение строительства позволит нашему району, возможно, в ближайшие годы ввести в эксплуатацию столь необходимое всем жителям здание новой ЦРБ. Возобновление строительных работ планируется поэтапное.

Патриархальная семья XXI века



но вписывались эти луковые гроздья в интерьер большого, уютного дома.

– Когда же вы все успеваете, Людмила Петровна?

– А что тут успевать?! Каждому делу руки нужны да хозяин хороший. Мы с малолетством к труду приучены. Я родилась в 1939 году, давно это было, в деревне Еваново Могилевского сельского Совета, там же училась. Работ перепробовала всяких – время такое было. В Красном Городке – в лесу на эстакаде, в пекарне вручную тесто месила. Ох, нелегко было, руки, спину ломило! Потом уж дояркой в совхозе «Оршанский» Калининской области трудилась. С 73 года перешла дояркой в совхоз «Бор» Кувшиновского района села

Борзыни. Здесь полегче стало, ферма автоматизирована, хотя подкормку сами коровы носили, муку принимали. По лету на сенокосы все выезжали, отыскивать никому нельзя было. Скирдовали, в стога укладывали. Всего и не упомниши!

– Замуж вышли, детки пошли...

– И это успело! Замуж вышла, пришла в семью мужа... По-всякому жили. Детки своим чередом рождались. Их-то у меня шесть: Юра, Сергей, Женя, Жанна, Светлана, Майя. Они у меня молодцы, работы не боялись, можно сказать, сами на ферме выросли. По дому успевали помогать. Распределят дела между собой, и все у них ладно. Скот у нас всегда был, огород.

К нашему разговору присоединился Владимир Николаевич:

– У нас и сейчас свое личное подсобное хозяйство немалое: свиноматки с поросятами в свинарнике, курочки да индюки-красавцы (ох, и тяжелые же птицы!), гуси, коровушки-кормилицы, овцы, конь. Полноценный скотный двор. И все внимание требуют, заботы. Встанешь часиков эдак в пять утра, закрутись, так до вечера и не присядешь. Не могу жить без работы. А летом – огород 60 соток, гряды, да такие, что дачники как на экскурсию ходят, по осени урожай богатый; заготовка дров, сена, кормов... Зато все свое. Два трактора Т-40, машина – все есть. Главное, не сидеть сложа руки.

– Вы тоже в совхозе работали?

– Я – местный. С женой познакомился в совхозе «Оршанский», оттуда и приехали в Борзыни. Мастерица она на все руки, везде поспевает. С 73 года работал в со-

вхозе «Бор» рабочим, с 87-го – заведующим животноводческим комплексом в бригаде и дядором. Стал ветераном труда Тверской области. Семья у нас такая – рабочая! Не понимаю сегодняшних людей: сидят без работы, а земле столько рук требуется.

– Майя, как же дети распределяли между собой обязанности?

– Да как и сейчас, наверное, само собой. Труда не боялись: нужно – навоз чистим, транспортеры крутим, в лес на заготовку дров с отцом едем, за грибами, ягодами ходим, печь топим, скот кормим. Кстати, лес – наша особая «болезнь» и привязанность, душой там отдыаем. А так у нас у каждого еще и свое хозяйство есть, огород, работа. По-другому разве жить можно?! Зато знаете, как здорово в праздник собраться всем за одним богатым столом, зная, что все это – результат нашего совместного труда.

«Так же теперь воспитываем юное поколение – внука», – добавил Владимир Николаевич и повел нас во двор. Первое, что сразу бросилось в глаза, невероятная чистота на скотном дворе. С любовью и заботой оборудованные места для каждого животного. И порядок, порядок везде и во всем.

– Конь – наша семейная гордость, лошадок больше ни у кого нет. Дачники на него как на чудо смотрят, любуются, фотографируются, детей приводят. А он такой хитрый стал, за фотосессию хлебушек просит, – рассказывает Майя.

Все мы с Иван Васильевичем обошли, все посмотрели. Дивились только! Действительно, достойную смену вырастили себе Людмила Петровна и Владимир Николаевич Павловы. Честь и хвала им за их нелегкий труд! И низкий поклон матери, воспитавшей таких удивительных детей!

О. БОЛТОВА

Восстановлено около 160 километров дорог, задействованных при строительстве трассы М-11

В Тверской области восстановлено порядка 160 км автодорог, которые были задействованы при строительстве трассы М-11. Большая часть работ велась в Вышневолоцком районе (более 110 км). Это – участки трасс Вышний Волочек-Есеновичи-Кувшиново, Вышний Волочек-Ермолкино-Починок, Красномайский-Фирово, Домославль-Ильинское-Князьчины и другие.

В Торжокском районе приведено в надлежащее состояние более 40 км, в основном, песчано-гравийных дорог: Тверецкий-Раменье, Торжок-Раменье, Большое Вишнёвье-Малое Вишнёвье. Еще 8 км восстановили в Спировском районе: Выдропужск-Заболотье, а также ул. Садовая в поселке Выдропужск.

Напомним, в 2013 году между региональным правительством,

Государственной компанией «Российские автомобильные дороги» и подрядной организацией ОАО «Мостотрест» было заключено соглашение о порядке использования автодорог Тверской области, задействованных при строительстве скоростной федеральной трассы М-11 «Москва – Санкт-Петербург» на участке с 258 по 334 км (обход города Вышний Волочек V этап строительства).

Аналогичные трехсторонние соглашения заключены и в рамках реализации двух других этапов строительства трассы М-11 в Тверской области. Таким образом, в последующие годы восстановлению подлежат еще около 170 км региональных и местных автодорог в Бологовском, Калининском, Лихославльском и Торжокском районах.

Дан старт подготовке к «Лыжне России-2016»

На заседании правительства Тверской области создана рабочая группа по проведению на территории региона этапа всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России-2016». В предстоящем году этот спортивный праздник намечен на 14 февраля, участие в нем примут все муниципальные образования. Центральный старт, как и в 2015-м, будет дан в микрорайоне «Южный» Твери.

Тверская область получила право проведения этапа всероссийской гонки в 2005 году. С тех пор «Лыжня России» стала одним из самых значимых массовых физкультурно-спортивных мероприятий в нашем регионе.

В 2016 году наряду с Тверской областью соревнования пройдут в 60 регионах Российской Федерации. Планируется, что на старт выйдут свыше 400 тыс. рос-

сиян, 7 тыс. из них по предварительным расчетам – в столице Верхневолжья. Наряду с любителями на лыжню традиционно встанут профессиональные спортсмены, ветераны спорта, люди с ограниченными возможностями здоровья.

Рабочей группе предстоит подготовить план проведения лыжной гонки, особое внимание будет уделено культурно-развлекательной программе. По словам заместителя председателя комитета по физической культуре и спорту региона Сергея Соловьева, для гостей и участников соревнований будут работать 15 анимационных площадок, а также выступят лучшие творческие коллективы Тверской области.

Пресс-служба правительства Тверской области

Личное подсобное хозяйство

В стародавние времена бытовала такая пословица: кто рано встает, тому Бог подает. И хороший хозяин всегда первым в доме вставал. Забот у него было, как говорится, полон рот. У нашей сегодняшней героини их не меньше.

Знакомьтесь: Елена Белякова.



В Борзынском сельском поселении ее знают все: Елена – местный фельдшер. О ней как о медике можно сказать очень много хороших слов, но на этот раз я приехала к ней в гости совсем по другому поводу: захотелось рассказать вам, дорогие читатели, о ее личном подсобном хозяйстве.

Во дворе добротного деревенского дома грозно лаяла немецкая овчарка.

Открылась дверь, и на крыльце показалась хозяйка – о визите она была предупреждена. Поскольку время близилось к вечеру, на улице начало темнеть, мы решили сначала сделать несколько снимков, а потом уж поговорить. Когда сердитый пес был отведен куда-то за забор, я собралась было пройтись по территории, но не тут-то было! За углом двора оказалась еще одна со-

Подворье – для семьи подспорье

бака, не менее серьезная! Елена уверенно взяла её за ошейник и показала мне на вход в птичник. С опаской миновав рычащего зверя, я с явным облегчением открыла дверь... Тут душа моя снова «ушла в пятки»: прямо на меня очень недовольно смотрел... индюк!

– Не бойтесь, Дюка у нас смиренный, – раздался за спиной голос Елены. И в подтверждение своих слов она смело шагнула в стаю индюков и, присев, нежно обняла гордую птицу. Уговорив душу вернуться на место, я достала фотоаппарат.

Следующим объектом для фотосъемки стали кролики. Эти животные страха не вызывали, они, наоборот, сами казались испуганными от неожиданного визита и вспышки камеры.

Ну, первая часть моего визита завершилась – даже, можно сказать, без потерь. Вернувшись на место овчарки, Елена пригласила меня в дом.

Кухня – лицо хозяйки, по ней можно многое о ней узнать. На кухне семьи Беляковых было очень уютно, сразу видно, что здесь проводят много времени. Уст-

роившись за столом, мы начали разговор.

– Зарплаты на селе всегда были небольшими, – говорит Елена, – поэтому скотину мы держали всегда, тем более что оба с мужем любим животных и с удовольствием ухаживаем за ними. Кроликов разводим уже много лет, начались все с того, что дети, а они тогда еще дошкольники были, увидели животных на рынке. Очень просили купить, обещали сами их кормить... Теперь летом у нас их где-то с полсотни, а зимой, конечно, оставляем меньше. Индюков держим тоже лет уже десять. Я хотела завести цесарок, но, видно, не судьба: мне из Питера привезли пять индюшат. Первое время было, естественно, непросто, и из пяти у нас осталось только два. По неопытности не могли различить – «девочки» это или «мальчики». Догадались только, когда яйца стали во дворе находить. Теперь-то уж не ошибусь (улыбается)!

Разводить их не планировали – так, держали для красоты. Это последние два года у нас их так много. На данный момент их численность – двадцать штук: индюк и девять индюшек прошлого года вывода и молодняк. Живут они вместе с курами – мирно живут, надо сказать. Петух с Дюкой однажды «посторопился», выяснили, кто главней, и больше не дерутся. И куры, и индюки свое потомство выводят сами, у меня хоть и есть инкубатор, но их самих не согнать с гнезда. Индюка мы раньше меняли каждый год – то индюшат обижает, то детей пугает. А этого оставили – он безобидный. Летом приезжали ребятишки-дачники, так он с ними в футбол играл! Они потом даже видео в интернет выложили. «Футболистом» Дюку называли.

Елена Белякова часто повторяет, что она никогда не покупает мясо и очень редко – колбасу. Мясные заготовки домашнего производства – ее гордость и самые любимые угощения для семьи и близких. Хозяйство Беляковых – действительно личное: они выращивают кроликов и птицу исключительно для своего стола.

– Да, приходится вставать рано, больше времени проводить во дворе, а не у телевизора, – говорит Елена.

– Но зато в доме есть всё необходимое, де-

лям помогаем.

На вопрос, чем же кормят они своих животных, она, поквакав плечами, сказала: «У нас же огород есть». На огороде растут всевозможные овощи – от кормовой свеклы до тыквы, не говоря уж о помидорах-огурцах-перцах. Конечно, основная забота о хозяйстве лежит на женских плечах. Но и роль хозяина преумножать нельзя. Михаил Беляков – человек, про которого говорят «с руками». А я бы добавила, что еще и с выдумкой. В рацион животных обязательно должны входить овощи. Вручную их стругать и резать – труд нелегкий. И Михаил «соорудил» нечто вроде комбайна из старой стиральной машины! Теперь нашинковать тыкву или кабачок – дело техники!

– Индюки – птица пастбищная, – добавляет Елена, – им нужно много зелени и хвоя. Раньше я хвою резала ножницами, а потом Миша сделал из обычной мясорубки мельницу. И молоть веточки стало совсем просто.

В завершение разговора я все же спросила у хозяйки – выгодно ли заниматься личным подворьем?

– Мы с мужем об этом даже не задумываемся, – ответила она. – Мы просто так привыкли жить.

С. ГЕРБСТ

Спорт

Н. Савин: «У настольного тенниса особая магия»



Действительно, у этого вида спорта есть свои неповторимые особенности. На сегодняшний день – это один из самых популярных видов спорта, но не в среде болельщиков, а среди игроков. В него играют везде: в спортшколах и образовательных учреждениях, сельских Домах культуры и парках отдыха, дома и на улице. Зарядительной магии настольного тенниса подвержены все, от мала до велика. Удивительно, но эта неповторимая аура, «теннисный дух» заразили и меня.

21 ноября в КСОШ № 1 среди учебных заведений района прошли лично-командные соревнования по этому виду спорта. К сожалению, участие приняли не все команды. Зрители радовали спортсмены из первой и второй, Прямухинской и Тысяцкой школ, а также Кувшиновского техникума. Практически за каждым столом шла напряженная борьба за победу. Целеустремленный взгляд, сосредоточенность на игре, физическая ловкость и немалые скорости отличали соперников в каждом поединке. Да, непросто было добиться победы! За одной из играющих пар было наблюдать особенно интересно: они все время спорили и кидали колкости в адрес друг друга, не упуская теннисный мяч из виду. При этом дружно обсуждали школьные дела и делились планами на вечер. Не познакомиться с ними было нельзя! Это – Данила Горелов и Егор Никитин, учащиеся 6-ого класса.

– Ребята, вы давно играете в теннис?

– Уже полтора года. Нас тренирует Николай Борисович Савин. Играть в настольный теннис безумно интересно! – Нам показывают разнообразие тактик и стратегий, хитрые удары и коварные контрудары, которые постоянно держат соперников в напряжении. Иногда промахиваются, обидно, но зато горечь промаха тут же сменяется радостью хорошего удара. Ну, а как же не «подзадорить» друга отличной подачей да не поговорить об этом?! Тот, кто хоть раз играл, всё понимает. Тут без чувств и эмоций нельзя! Наверно, поэтому на занятия к Савину так много народа иходит, – отвечают игроки.

Переходя от стола к столу, наблюдая за соперниками, невольно сам мысленно выстраиваешь комбинации, захватывает интерес «кто кого?».

Здорово играют девочки, видна рука опытного, по-настоящему увлеченного теннисом участника их команды Кувшиновского техникума, активно борются за лидерство мальчишки.

– Николай Борисович, достойная спортивная смена растет?

– Конечно, многие из ребят подают большие надежды. Вот проведем соревнования и лучших из них представим на областные игры по настольному теннису в Тверь. Пусть пробуют свои силы! По-моему, настольный теннис – замечательный вид спорта, самый травмобезопасный. При этом энергозатратный, работа различных мышц тела является очень интенсивной. Сама игра невероятно захватывает, все вокруг перестает для тебя существовать. У настольного тенниса особая магия. Так что приходите к нам в секцию!

Уважаемые читатели, вы подумали, что мы забыли о победителях? Совсем нет. В младшей группе сильнейшей командой стала Прямухинская СОШ, на втором месте КСОШ №2 и на третьем – КСОШ №1. Среди участников первое место заняла Ирина Михайлова (КСОШ №2), на втором – Мария Лемешкина (Прямухинская СОШ). У мальчиков места распределились так: Егор Шилов (КСОШ №1), Владимир Картошкин и Михайлов Максим (Прямухинская СОШ).

В старшей группе среди девушек перв-

вой стала Ольга Морозова, второй – Дарья Клестова (учащиеся КСОШ №2), третью – Анастасия Егорова (КСОШ №1). Среди представителей сильной половины

первенство одержал Кирилл Терещатов (КСОШ №1), на втором и третьем местах – Егор Никитин и Даниил Горелова (КСОШ №2). Поздравляем победителей!

Кувшиновский «Бумажник» в НХЛ Тверской области

В Тверской области стартовал 5-й турнир ночной хоккейной лиги. Впервые команда «Бумажник» приняла в нем участие. Зрители ожидают зрелищные, динамичные, захватывающие игры с сильнейшими клубами области из Твери, Ржева, Конаково, Бологое. Достигнуть такого результата кувшиновским спортсменам было очень не просто: все свободное время ребята отдавали тренировкам как на тверском льду, так и в спортзале. Каждый день был подчинен строгому графику: работа, дом, спорт. Поэтому честь принять участие – дебютировать – в открытии столь значимого для области спортивного мероприятия заработана нашими хоккеистами по праву.

Открыл турнир председатель НХЛ Андрей Поляков. Он поприветствовал участников соревнований, пожелал успехов, здоровья, побед, и поблагодарил за поддержку команды «Бумажник» главу Кувшиновского района Игоря Аввакумова и исполнительного директора АО «Каменская БКФ» Владимира Величко. Председатель НХЛ выразил надежду на то, что в Кувшиново будет развиваться хоккей, появятся и молодежная, и юношеская команды под эгидой взрослых игроков. Он отметил, что

с каждым годом по-настоящему увлеченных людей этим видом спорта в Тверской области становится все больше. Команде «Бумажник» – как новичку – представлялась возможность открыть турнир с командой «Триумф», которая является двукратным чемпионом области НХЛ и призером НХЛ г. Сочи. Команды-соперники с первых секунд ринулись вперед с желанием забросить первыми шайбу и получить комфортное преимущество еще в начале встречи. Кувшиновский «Бумажник» показал красивый, динамичный и эмоциональный матч, но мастерство и опыт команды «Триумф» были выше. Опасные ситуации, пробросы, борьба за шайбу, скорость и мощь!

В ближайшее время турнирные игры будут проходить и в Кувшиново на ледовой площадке. Так что каток этой зимой продолжит свою работу! А наши кувшиновские хоккеисты: С. Сысалов, А. Киверов, И. Кудряшов, А. Скустов, А. Смыслов, А. Емцев, С. Цветков, С. Шуров, Э. Селиверстов, Д. Колавлев, И. Бойков, Д. Башкиров, В. Павлов, А. Никоноров, Н. Михайлов, К. Дмитриев вновь подарят своим благодарным зрителям зрелищный матч.

О. БОЛТОВА



Спорт

Нет спорта без побед!

В спортивном центре «Мамулино» в Твери прошли 28-е всероссийские соревнования по боксу класса «Б», посвященные памяти Афанасия Никитина.

На ринг вышли спортсмены из разных городов России. Во главе судейской коллегии соревнований такого высокого уровня был один из лучших и самых известных арбитров России – Андрей

стоялось первенство области среди юношей. А. Ионов в своей весовой категории закончил два боя досрочно и стал победителем. Е. Еремеев также два боя закончил досрочно, став победи-



На фото (слева направо): Григорий Аввакумов, Андрей Ионов, Егор Еремеев, Александр Смирнов

Никуленко из Старицы. Победители определялись по весовым категориям в трех возрастных группах – юноши до 16 лет, юниоры до 18 лет и мужчины 19 лет и старше. Среди них наши кувшиновские боксеры – финалисты и призеры России и федеральных округов. Бойцы Андрей Ионов (вес 48 кг) и Егор Еремеев (вес 54 кг), Евгений Шалаев (вес 56 кг) стали победителями этого турнира. Кстати, Егор выиграл в финале у призера России из Санкт-Петербурга, а Евгений – у победителя Северо-Западного федерального округа из Республики Коми. Алексей Степанов (вес 46 кг) стал бронзовым призером этого чемпионата.

В конце ноября в Удомле со-

телем. А. Смирнов в весовой категории 96 кг два боя закончил досрочно, в третьем – уверенно выиграл у боксера из Кимр и стал победителем. В начале февраля им предстоит участвовать в первенстве Центрального федерального округа России в г. Ярославль. Григорий Аввакумов стал победителем межрегионального турнира. Михаил Иванов стал серебряным призером этих соревнований. Бронзу завоевали Алексей Степанов (вес 46 кг) и Глеб Иванов (80 кг). Все эти победы невозможны без финансовой помощи и поддержки И. Аввакумова, В. Жукова, И. Кудряшова, М. Селиверстова, А. Орлова, О. Данченко.

С. МУРАНОВ

Успехи самбистов

В открытом турнире по самбо, посвященном Дню сотрудников органов внутренних дел РФ, 21 ноября в городе Зеленограде Андрей Кильт (вес 42 кг.) занял достойное 2 место.

В этот же день на открытом первенстве Можайского района, по-

священного Дню рождения самбо, Артем Баранов (вес 26 кг) занял 1 место, Александр Кулешов (вес 24 кг) – 2 место и 3-е – Сергей Яковлев (вес 26 кг). Молодцы, ребята!

Д. КУРОВ

События

В нашем городе стало доброй традицией устраивать творческие вечера местных поэтов в районной библиотеке.

В дружеской обстановке за «круглым столом», с ароматным чаем и домашним вареньем встречаются участники литературного объединения и поклонники их таланта как хорошие друзья. Сегодня, дорогие читатели, мы знакомим

vas с интересной женщиной, утонченной поэтессой «Золотого КуЛиКа» – Мариной Семеновой. Она долго и трепетно готовилась к мероприятию, переживала, волновалась. С чего же все началось? Со слов благодарности в адрес собравшихся и, конечно, со стихов. Задушевно и тихо прочла она свои творения о святых, гордо и громко – о местном поэте Н. Раке, который был ее наставником, эмоционально – о природе, затем раскрыла себя в теме любви.

На вечере присутствовала вдова писателя-земляка Юрия Козлова – Лидия Петровна Козлова, за что ей большое спасибо. Мари-



на посвятила в ее честь лирическое стихотворение. Члены литературного объединения, чтобы герой вечера немногого отдохнул, не остались безучастными. Вячеслав Перевезев тепло и душевно исполнил для нее песню «Марина». Владимир Андреев порадовал музыкальным произведением на стихи местного самобытного мастера слова Инессы Колотухиной

«Желтое золото, красное золото...». Пожелания новых творческих побед виновнице торжества не смолкли весь вечер. И. Колотухина подарила ей две композиции «Гимн семьи» и «Уголок России». Инна Сизова подготовила к этому дню биографию-посвящение Марине Семеновой, за что автор вечера ее искренне поблагодарила. Истинные почитатели таланта вручили букеты виновнице вечера и Л. Козловой. Заключительным аккордом встречи стало исполнение участниками песни «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались...».

Т. Смирнова,
вед. библиотекарь

Живи «Золотой КуЛиК»

красное золото...». Пожелания новых творческих побед виновнице торжества не смолкли весь вечер. И. Колотухина подарила ей две композиции «Гимн семьи» и «Уголок России». Инна Сизова подготовила к этому дню биографию-посвящение Марине Семеновой, за что автор вечера ее искренне поблагодарила. Истинные почитатели таланта вручили букеты виновнице вечера и Л. Козловой. Заключительным аккордом встречи стало исполнение участниками песни «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались...».

Т. Смирнова,
вед. библиотекарь

Профилактика правонарушений

26 ноября 2015 года в Торжке состоялось очередное заседание общественного Совета МО МВД России «Торжокский». Кувшиновский район представляли члены общественного Совета И.В. Сенаторов и В.А. Крылов. На заседании были рассмотрены основные направления деятельности отдела и его взаимодействие с Советом, а также работа участковых уполномоченных по городу Торжок в текущем году.

Членам общественного Совета представился временно исполняющий обязанности начальника МО МВД России «Торжокский» Александр Анатольевич Разумихин. Он заверил, что взаимодействие с Советом бу-

дет и дальше совершенствоваться.

Представители нашего района обратили внимание на рост дорожно-транспортных происшествий в Кувшиновском муниципалитете. Их число за 10 месяцев возросло: в 2 раза по числу погибших, и в 3 раза по числу получивших телесные повреждения. Также предложено решить вопрос с укомплектованием штата участковых уполномоченных и организовать регулярную отчетность перед жителями Кувшиновского района о проделанной ими работе по профилактике правонарушений.

В. КРЫЛОВ,
член общественного Совета

Администрация городского поселения «Город Кувшиново» информирует население

о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета Депутатов городского поселения город Кувшиново «О внесении изменений в Устав муниципального образования город Кувшиново Кувшиновского района Тверской области», которые состоятся 11 декабря 2015 года в 16:00 часов по адресу: Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33.

Из почты редакции

Благодарность за работу

Жители деревни Сырково Кувшиновского района благодарят главу Пречисто-Каменского сельского поселения Николая Сергеевича Савостина за внимание к нашим нуждам, в частности, за помочь в ремонте электролинии.

Также хотим выразить признательность руководству и всем работникам Кувшиновских РЭС, которые производили замену электрооборудования в нашей деревне. Особенно – бригаде во главе с мастером А.В. Порхуновым, электромонтажникам С.Н. Иванову, М.С. Иванову, Э.О. Васильеву, А.А. Беляеву, С.И. Уткину, машинисту БМ-205Д С.А. Зуеву.

Благодарим диспетчера Суворову и других, которые приняли нашу заявку, за внимание, доброжелательность и ответственность.

Выражаем надежду, что руководство Кувшиновских РЭС прислушается к нашей просьбе о премировании бригады за отличную работу.

С уважением,
жители деревни Сырково

Извещение Комитета по управлению имуществом и земельными отношениями Кувшиновского района

26 января 2016 года состоятся торги по продаже муниципального имущества МО «Кувшиновский район».

Форма торгов: аукцион, открытый по форме подачи предложений о цене и составу участников.

Организатор аукциона: Комитет по управлению имуществом и земельными отношениями Кувшиновского района. Адрес: 172110 Тверская область, г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, кабинет № 1, тел. (48257) 4-42-93, факс (48257) 4-40-97, e-mail: komkuv@mail.ru

Основание для проведения аукциона: Решение Собрания депутатов Кувшиновского района от 25.06.2015 г. № 59 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества МО «Кувшиновский район» на 2015 год и плановый период 2016-2017 гг.». Постановление главы Кувшиновского района от 28.10.2015 г. № 404 «О продаже муниципального имущества».

Аукцион проводится в соответствии со ст. 447-449 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положением об организации продажи государственного имущества на аукционе (утверждено постановлением Правительства РФ от 12.08.2002 г. № 585), Положением о порядке управления (владения, пользования) и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Кувшиновский район».

Предмет аукциона: Помещение № 4 в нежилом здании, общей площадью 12,6, кадастровый номер 69:17:007201:96, назначение – нежилое помещение, находящееся по адресу: Тверская область, Кувшиновский район, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 19.

и муниципальных образований превышает 25 процентов.

Документы, представляемые Претендентами на участие в аукционе:

физические лица:

1. заявку по установленной форме;

2. документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

юридические лица:

1. заявку по установленной форме;

2. заверенные копии учредительных документов;

3. документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

3. документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

В случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности.

В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома

документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

Соблюдение претендентом указанных требований означает, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявкой, поданы от имени претендента. При этом ненадлежащее исполнение претендентом требования о том, что все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, или отдельные тома документов должны быть пронумерованы, не является основанием для отказа претенденту в участии в продаже.

Указанные документы должны соответствовать требованиям законодательства РФ.

Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т.п., не рассматриваются и не принимаются.

Победителем торгов признается участник продажи, предложивший в ходе торгов наиболее высокую цену за предмет торгов.

Начало приема заявок и документов от претендентов – 04.12.2015 года.

Окончательный срок приема заявок – 28.12.2015 года в 17-30 час.

Дата и время рассмотрения заявок – 31.12.2015 г. в 9:30 часов.

Дата и время проведения торгов – 26.01.2016 г. в 14:30 часов.

Проведение торгов и подведение итогов торгов состоится 26.01.2016 г. по адресу: Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, каб. № 1 или зал заседаний администрации Кувшиновского района.

Заявки и документы принимаются в рабочие дни с 10:00 до 16:00 часов, с перерывом на обед с 13:00 час. до 14:00 час. по адресу: Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, каб. № 1.

За дополнительной информацией и ознакомлением с выставляемыми на торги объектами обращаться в комитет по управлению имуществом и земельными отношениями Кувшиновского района по адресу: г. Кувшиново, ул.

Советская, д. 33, каб. № 1, тел. (48257) 4-42-93, e-mail: komkuv@mail.ru.

П.Е. Манjurцева, председатель КУИ и ЗО Кувшиновского района